
                                                         

Excelentíssimo Senhor 

Vereador Leonir de Sousa

Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Município de Imbituba/SC                                    

REQUERIMENTO   Nº 062/ 2023

“Requer a presença em plenário do Secretário de
Infraestrutura, Sr. Ronaldo Gonçalves Júnior para
prestar  explicações  acerca  da  contratação  de
empresa especializada em  prestação de serviços de
locação, higienização e manutenção de contentores
para coleta mecanizada de resíduos sólidos (lixo)”.

RAFAEL MELLO DA SILVA (PODEMOS), vereador  com assento nesta Casa
Legislativa,  nos  termos dos  artigos  117,  §  3°,  inciso  XII,  do Regimento  Interno,  após  ouvir  o
soberano Plenário, REQUER  a  presença  em plenário  do  Ex-Secretário  de  Infraestrutura,  Sr.
Thiago  Machado  para  prestar  explicação  acerca  da  contratação  de  empresa  especializada  em
prestação  de  serviços  de  locação,  higienização  e  manutenção  de  contentores  para  coleta
mecanizada de resíduos sólidos (lixo).

Nobres Vereadores, Senhor Secretário.

A Secretaria  de  Infraestrutura  realizou  o  Processo  Licitatório  de  nº  34/2023  cujo

objetivo era a contratação de empresa especializada em locar, higienizar e realizar manutenções em

contentores, conforme abaixo;

“CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  ESPECIALIZADA  PARA  PRESTAÇÃO  DE
SERVIÇOS  DE  LOCAÇÃO,  HIGIENIZAÇÃO  E  MANUTENÇÃO  DE
CONTENTORES  PARA  COLETA  MECANIZADA  DE  RESÍDUOS  SÓLIDOS
DOMICILIARES,  COMERCIAIS  E  PÚBLICOS  PARA  ATENDER  ÀS
NECESSIDADES DA SUPERINTENDENCIA DE GESTÃO EM TRANSPORTES E
RESÍDUOS SÓLIDOS DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA”. Imbituba, 05 de
abril de 2023, Thiago Machado, Secretário Municipal de Infraestrutura.

A  contratação  da  empresa  se  deu  através  de  pregão  presencial  (SRP  22/2023),

homologado no dia 20 de abril de 2023, tendo como vencedor, a empresa RESAMB Reciclagem e

Limpeza Ambiental Eireli, com um valor de contrato no montante de  R$ 213.000,00 (duzentos e treze

mil reais), senão vejamos:



                                                         

Ante todo o exposto, requeiro a presença do Secretário,  o Sr. Ronaldo Gonçalves
Júnior,   observando o artigo 220 do Regimento Interno desta casa,   para explicar  as questões
abaixo alinhavadas:

1.  O  objetivo  da  contratação,  conforme  licitação,  seria  “PARA  ATENDER  ÀS
NECESSIDADES DA SUPERINTENDENCIA DE GESTÃO EM TRANSPORTES E RESÍDUOS SÓLIDOS DA
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA”, quais eram as necessidades da pasta para se realizar a Locação,
higienização e manutenção de contentores para coleta mecanizada?

2.  Quantas  empresas  participaram  do  processo  licitatório?  E  quais  os  valores
ofertados?

3. O serviço vem sendo efetivamente prestado?

4.  Através  da  contratação  supramencionada  a   Prefeitura  Municipal  de  Imbituba
efetuou a locação de quantos contentores? E onde cada um deles está alocado?

5. Qual custo mensal por contentor?

Pelo exposto, solicito aos vereadores, aprovação unânime.

Sala das Sessões, 28 de setembro de 2023.

RAFAEL MELLO DA SILVA                     
vereador
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